[bookmark: PXSP001_r1_wId1_vOFFICE4_wdId2][bookmark: PXSP001_r1_wId1]La SELAS « LE GOFF, OMARJEE, QUINOT & RAMONFAUR, Notaires associés », titulaire d’un office notarial à la Résidence de SAINT-PIERRE (Réunion), 37 rue Auguste Babet, et d’un bureau annexe situé à MAMOUDZOU (Mayotte) Kawéni, Route Nationale 1, Espace Coralium n°5
Avis de constitution

[bookmark: PXSP001_r1_wId1_vMAITRE_wdId3][bookmark: PXSP001_r1_wId1_vOFFICE_wdId4][bookmark: ListeDéroulante1]Suivant acte reçu par Maître Alexandre SIRUGUE , Notaire  de la SELAS « LE GOFF, OMARJEE, QUINOT & RAMONFAUR, Notaires associés », titulaire d’un Office Notarial à la Résidence de SAINT-PIERRE (Réunion), 37, rue Auguste Babet et d’un Bureau Annexe situé à MAMOUDZOU (Mayotte), Kawéni, Route Nationale 1, Espace Coralium n°5, le 10 novembre 2022, a été constituée une société civile immobilière ayant les caractéristiques suivantes :

[bookmark: PYSTOTA_COM_r1_wId5]La société a pour objet : l’acquisition, en état futur d’achèvement ou achevés, l’apport, la propriété, la mise en valeur, la transformation, la construction, l’aménagement, l’administration, la location et la vente (exceptionnelle) de tous biens et droits immobiliers, ainsi que de tous biens et droits pouvant constituer l’accessoire, l’annexe ou le complément des biens et droits immobiliers en question. 
[bookmark: PYSTDTB_COM_r1_wId6]La dénomination sociale est : SCI MAKINEN IMMOBILIER. 
[bookmark: PYSTDTC_COM_r1_wId7]Le siège social est fixé à : PAMANDZI (97615)      , 41 rue VITTA LEMENGO      . 
[bookmark: PYSTDTD_COM_r1_wId8]La société est constituée pour une durée de 99 années 
[bookmark: PY1CAPI_INS_r1_wId9]Le capital social est fixé à la somme de : MILLE EUROS (1.000,00 EUR)      .
[bookmark: PZ1CAPI_COM_r1_wId10]Les apports sont en numéraire uniquement.
[bookmark: PYSTDT1_COM_r1_wId11]Les parts sont librement cessibles à titre onéreux et à titre gratuit en pleine propriété, en usufruit ou en nue-propriété entre associés au sens des statuts. Elles ne peuvent être cédées à d'autres personnes qu'avec le consentement de l'unanimité des associés en droits de vote. En cas de mutation par décès, la qualité d’associé est transmise de plein droit à tous les héritiers, ayants droit et légataires de l’associé décédé.
Le gérant est Monsieur Luigi CHIANTELLA demeurant à DAKAR (SENEGAL) rue Lamine Gueye..
La société sera immatriculée au registre du commerce et des sociétés de MAMOUDZOU.
Pour avis
Le notaire.

