PROJET ANNONCE JAL GROUPE PROXIMO

Il a été constitué une société par acte sous seing privé, en date du 17 avril 2023, à MAMOUDZOU.
Dénomination : GROUPE PROXIMO.
Forme : Société par actions simplifiée.
Siège social : 05 RUE MOUSSA FIDJO - CAVANI, 97600 Mamoudzou.
Objet : prise de participation dans toutes entreprises, sociétés, GIE français ou étranger, créés ou à créer, prise de participation par tous moyens toute prestation administrative de conseil et assimilé, activité de recherche, développement, animation fabrication négoce import-export se rattachant à l'activité des filiales de la société prestation se rapportant directement ou indirectement à ce qui précède ou permettant la réalisation prise, acquisition, exploitation ou cession de tout procédé, brevet, droit de propriété intellectuelle concernant ces activités participation dans toute opération pouvant se rattacher à son objet par création de société nouvelle, apport, souscription ou achat de titres ou droits, fusion ou création, acquisition, location, prise en location-gérance de tous fonds de commerce ou établissements.
Durée de la société : 99 année(s).
Capital social fixe : 100 euros divisé en 100 actions de 1 euros chacune, réparties entre les actionnaires proportionnellement à leurs apports respectifs.
Cession d'actions et agrément : Toutes les cessions d'actions sont soumises à agrément dans les conditions fixées par les statuts.
Admission aux assemblées générales et exercice du droit de vote : 
Dans les conditions statutaires et légales.
Ont été nommés :
Président : Monsieur ALDRIC JAMEY 05 RUE MOUSSA FIDJO - CAVANI 97600 MAMOUDZOU.
Directeur général : Monsieur Steven SEKSEK 23 RUE GUSTAVE FLAUBERT 63430 Pont du Chateau
La société sera immatriculée au RCS de Mamoudzou.
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